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Актуальність. Одним із основних і доступних методів обстеження пацієнтів на прийомі 

лікаря являється аускультація. Для його здійснення використовуються медичні діагностичні 
прибори фонендоскопи і стетоскопи. Данні прибори, являються обов’язковими атрибутами 
кожного лікаря, на протязі довгих років залишаються практично незамінними діагностичними 
інструментами. Сучасні стетоскопи і фонендоскопи мають значну кількість модифікацій і 
конструктивних особливостей.  

Мета: проаналізувати асортимент стетоскопів і фонендоскопів, конструктивні особли-
вості, принципи і основні етапи проведення товарознавчого аналізу. 

Матеріали і методи. В процесі виконання дослідження нами були використані наступні 
методи: опис і порівняння, класифікація, спостереження, аналіз наукових публікацій і статис-
тичних даних. 

Результати та їх обговорення. Стетоскопи (С.) – це медичні діагностичні прилади зага-
льного призначення, педіатричні, фетальні, використовувані для аускультації шумів внутріш-
ніх органів: серця, кровоносних сосудів, легень, бронхів, кишечника і інших внутрішніх орга-
нів. По конструктивним особливостям їх класифікація на С. з подвійною головкою, з однією 
головкою, стетоскопи з налаштованою діафрагмою, електронні; а також: односторонні (аку-
шерські, педіатричні, дорослі), двосторонні (кардіологічні, неонатальні, педіатричні з не охо-
лоджуючими кільцями).  

Фонендоскоп (Ф.) є удосконаленою версією стетоскопа, складається з двох гумових тру-
бок з резонатором для вислуховування скорочень серця і роботи легень. Ф., на відміну від 
конструктивного більш простого С., може бути тільки бінауральним, і забезпечує більш якіс-
ний звук за рахунок наявності в конструкції звукоуловлюючої камери з тугою мембраною, що 
виконує функції посилювача звукових вібрацій. К Ф., відносяться кардіологічні, і Ф. з плоскою 
голівкою. 

Найбільш поширеніші в теперішній час стетофонендоскопи Microlife ST-77, Medicare і 
Gamma-120 (з подвійною головкою); Little Doctor LD Prof-IV акушерський; фетальній алюмі-
нієвий Pinard Zona. 

Інноваційними технологіями в даній сфері являються цифрові стетофонендоскопи, зда-
тні зберігати отримані інформацію, пріючи її жорсткий диск ПК для подальшого використання 
даних результатів дослідження. Ці діагностичні прилади забезпечені компактними акумуля-
торами, які дозволяють їм функціонувати автономно достатньо продовження часу.  

Проаналізувавши літературні дані, які містять інформацію, надану спеціалістами фарма-
ції, нами був розроблений алгоритм проведення товарознавчого аналізу даного виду товару, 
який проводиться в декілька етапів. Першим етапом являється перевірка номенклатури і су-
проводжувальної документації на даний товар; наступний етап – органолептичний, прово-
диться контроль зовнішнього вигляду упаковки і відповідності маркування. Дані здійснюється 
повірка комплектації і якості з’єднання складових частин товару, в тому числі повірка функ-
ціональних властивостей, після чого виготовляється оформлення відповідних документів для 
допуску товару до реалізації. 

Контроль якості стетофонендоскопів. При виборі прибору необхідно переглянути наяв-
ність: вушні оливи, металічні дуги, пружини, акустичні трубки, кільця мембрани, головка. 
Апарат не повинен мати ніяких зовнішніх та внутрішніх пошкоджень, повинен забезпечувати 
чіткий, гучний звук, зручний. 

Висновок. При проведені дослідження асортименту виробів медичної техніки, зокрема 
– стетоскопів і фонендоскопів, нами була вивчена їх класифікація, розглянуті конструктивні 
особливості і виявлені оснівні етапи товарознавчого аналізу даного виду товару.  


